RESITVE Z RAZLAGO

1. Prirokometu je Eva z 20 meti osemkrat zadela gol, Jasna pa je v 14 metih gol zadela
sedembkrat. Katera je bila uspesnejsa pri metu na gol in zakaj?

EVA: delez zadetih golov : % = §= 0,4
1
2

JASNA: delez zadetih golov : 1—74 = -=0,5. Torejje Jasna uspesnejsa.

2. V preglednici je zapisano, koliko letvic je naZagal mizar in kako dolge so .

Stevilo letvic 16 |18 |22 |14
Dolzina (vem) |15 22 25 |40

a) Koliksna je verjetnost, da je naklju¢no izbrana letvica daljsa od 30 cm?

Stevilo ugodnih izidov je 14 (toliko letvic je daljih od 30 cm)

Stevilo vseh je 70
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b) Kolik$na je verjetnost, da je naklju¢no izbrana letvica dolga med 20 in 30 cm?

Stevilo ugodnih izidov je 18+22=40

Stevilo vseh je 70
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3. Diagram prikazuje Stevilo kroglic v vrecki glede na barvo.

tevilo kroglic

§
a) KolikSna je verjetnost, da iz vrecke na 14
v . 12
slepo povlecemo belo kroglico? 11
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b) Kolik$na je verjetnost, da izvle¢ena ] ] O ;e:e"a
4 - ela
kroglica ni niti rdeca niti zelena? g 3
. . 8 1 1 5
Torej gledamo modre in bele: P(B) = =3 0 Bai

4. S stevkama 5 in 6 sestavi vsa trimestna Stevila, e se Stevke lahko ponavljajo.
555, 556, 565, 566, 655, 656, 665, 666

IzraCunaj verjetnosti dogodkov, da ima naklju¢no izbrano Stevilo:
A. na mestu stotic Stevko 5, imajo Stiri Stevila, torej P(A) = g =
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. na prvih dveh mestih enaki Stevki, imajo stiri Stevila, P(B) = - ==

B
C. vse tri Stevke enake, to sta 555 in 666, torej dve moznosti: P(C) = § = i
D

. Stevilo je deljivo s 3. (vsota Stevk je deljiva s 3, to sta samo: 555, 666, torej spet
1

le 2 moznosti: P(D) == =+



5. Ucenci 9.ain 9.b razreda so pisali preizkus znanja iz zgodovine. Moznih je bilo 24 tock.
Prikazana sta Skatlasta diagrama za oba razreda, kjer so podatki doseZzene tocke.
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a) Katerirazred je po tvojem mnenju pokazal boljSe znanje zgodovine? 9.A

b) Izpolni tabeli:

Mediana 1. kvartil | 3. kvartil Medcetrtclnskl
razmik
9.A 16 8 20 20-8 =12
9.B 14 6 18 18-6 =12

c) V9.aje bil najboljsi dosezek 23 tock,v 9.b pa 20 tock.

d) Uciteljica trdi, da Cetrtina u¢encev 9.b razreda ni dosegla vec kot 6 tock.
Pojasni njeno izjavo!
V obmoc¢ju od najmanjSe vrednosti (4 tocke) do 1. kvartila (6 tock) je Cetrtina vseh
ucencev. (druga Cetrtina jih ima dosezek med 1. kvartilom in mediano, itd.)

e) Razlozi, zakaj so tocke v obeh razredih enako razprsene !

Ker je medcetrtinski razmik za oba razred enak 8.

f) Narisi Skatlasti diagram za dosezene tocke v 9.c, ¢e so bili rezultati nasledniji:

Dosezenetocke |5 |6 |7 |8 |15 |16 |18 |22
Steviloucencev |1 |2 |1 |3 |4 5 3 2

Urejeni podatki so: 5, 6, 6, 7, 8,[8], 8, 15, 15, 15, [L5}, 16, 16, 16, 16, 16} 18, 18, 18, 22, 22

1.kvartil mediana 3.kavartil
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V 9.c je medcetrtinski razmik 16-8= 8, torej so podatki manj razprseni, kot v 9.a in 9.b.



